
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JR3050T

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:52 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JR3050T

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
165396-7

PETKA  JR3050T
1 N/A

2
421892-8

IZOLAČNÝ GUMENÝ KRYT  JR3050T
1 N/A

3
421894-4

KRYT UPÍNANIA NÁSTROJA  JR3050T
1 N/A

3.2
424147-0

KRYTKA GUMENNÁ
1 N/A

4
961078-7

POISTNÝ KRÚŽOK S-18 BHR200S/JR3030T
1 N/A

4.2
257952-8

KRÚŽOK POISTNÝ 18
1 N/A

5
310160-3

PÚZDRO VODIACE JR3050T
1 N/A

5.2
310160-3

PÚZDRO VODIACE JR3050T
1 N/A

5.3
310285-3

PÚZDRO VODIACE JR3050T
1 N/A

6
256471-1

Shoulder Pin 5
1 N/A

6.2
256492-3

KOLÍK JR3060T
1 N/A

7
233345-3

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 6  JR3030T/3050T
1 N/A

8
268094-3

KOLÍK  3  JR3030T/3050T
1 N/A

9
331639-1

VYMEDZOVACIE PÚZDRO  JR3030T
1 N/A

9.2
331720-8

PÚZDRO  BJR181
1 N/A

10
256158-5

KOLÍK  3  256158-5
1 N/A

11
417791-0

VODIACI KRÚŽOK JR3030T/3050T
1 N/A

12
418311-3

VYMEDZOVACÍ KRÚŽOK JR3030T/3000VT/180D  
1 N/A

13
345214-7

ZAISŤOVACIA PLATŇA  JR3030T/3050T
1 N/A

14
233025-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 2
1 N/A

15
231662-5

PRUŽINA TORZNÁ  17  JR3030T
1 N/A

15.2
231687-9

PRUŽINA TORZNÁ 17 JR3070CT
1 N/A

16
213151-2

SIMMEROV KRÚŽOK14  JR3050/6901VDW
1 N/A

17
213174-0

X-KRÚŽOK 14  JR3030T/3050T
1 N/A

18
154499-2

KRYT PREVODOVKY  JR3050T
1 N/A

18 *** INC. 16,17
N/A

19
418806-6

KRYTKA  JR3050T
1 N/A

20
911258-5

SKRUTKA M5x35
2 N/A

21
911243-8

SKRUTKA M5x25
2 N/A

22
232221-8

PERO LISTOVÉ  A  JR3050T
1 N/A

23
162236-0

ZAISŤOVACÍ KOLÍK  JR3050T
1 N/A

24
421893-6

TESNIACI KRÚŽOK  JR3050T
1 N/A

25
345480-6

PLATŇA KLZNÁ  JR3050T
1 N/A

26
214169-6

LOŽISKO KLZNÉ 14
1 N/A

27
341462-6

PLATŇA JR3020
1 N/A

28
911225-0

SKRUTKA  M5x16  
2 N/A

29
168405-1

DRŽIAK NÁSTROJA  JR3050T
1 N/A

29.2
154788-5

DRŽIAK NÁSTROJA JR3050T
1 N/A

29.3
168405-1

DRŽIAK NÁSTROJA  JR3050T
1 N/A

30
214169-6

LOŽISKO KLZNÉ 14
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:52 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JR3050T

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

31
341462-6

PLATŇA JR3020
1 N/A

32
911225-0

SKRUTKA  M5x16  
2 N/A

33
265148-7

SKRUTKA TORX  M5x14  JR3050T
2 N/A

34
345478-3

PLATŃA PREVODOVKY JR3050T
1 N/A

35
265148-7

SKRUTKA TORX  M5x14  JR3050T
2 N/A

36
345478-3

PLATŃA PREVODOVKY JR3050T
1 N/A

37
212001-8

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 708
1 N/A

37.2
212959-1

LOŽISKO  708  
1 N/A

38
154476-4

...
1 N/A

38.2
125283-2

OZUBENÉ KOLESO  KPL.  JR3050T
1 N/A

38.2 *** INC. 40
N/A

39
267290-0

PODLOŽKA 18  JR3050T
1 N/A

40
212115-3

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1216
1 N/A

41
232222-6

PERO LISTOVÉ  B  JR3050T
1 N/A

42
345479-1

KLZNA PODLOZKA  JR3050T
1 N/A

43
265149-5

+ COUNTERSUNK HEAD SCREW M6x16
1 N/A

43.2
265165-7

SKRUTKA M6x16
1 N/A

44
266012-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5x35      9069
4 N/A

44.2
266373-3

SKRUTKA 5x35
4 N/A

45
861094-8

NAME PLATE   JR3050T
1 N/A

46
911606-8

Pan Head Screw  M5x10
3 N/A

46.2
265530-0

SKRUTKA IMBUSOVÁ M5x8 JR3050T/70CT
3 N/A

47
154497-6

KRYT PREVODOVKY  JR3050T
1 N/A

48
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

49
210102-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ  6001DDW  JR3050T
1 N/A

50
285718-6

DRŽIAK LOŽISKA JR3050T
1 N/A

51
241863-7

KOLESO VENTILÁTORA70 HR3000C
1 N/A

52
513598-3

KOTVA UPLNA 220 V  JR3050T
1 N/A

52 *** INC. 51,53,54
N/A

53
681644-1

IZOLACNA PODLOZKA 681644-1
1 N/A

54
210029-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608ZZ
1 N/A

55
418805-8

DOSKA ODKLONU VZDUCHU  JR3050T
1 N/A

56
525713-7

STATOR  JR3050T
1 N/A

57
266056-5

TAPPING SCREW  5x45
2 N/A

57.2
266466-6

TAPPING SCREW  5x45
2 N/A

57.3
266056-5

TAPPING SCREW  5x45
2 N/A

59
191963-2

UHLÍKY CB-303
1 N/A

60
643750-0

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV
2 N/A

61
154498-4

KRYT MOTORA  JR3050T
1 N/A

64
183920-4

KRYT VYPÍNAČA  r+l  JR3050T
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:52 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JR3050T

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

64 *** INC. 72
N/A

65
650543-8

VYPINAC TG843TB-1
1 N/A

66
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

67
685722-9

FITER  4302C/3620/RP.usw
1 N/A

68
687063-9

ODLAHCENIE TAHU SNURY
1 N/A

68.2
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

69
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

70
682572-3

CORD GUARD   8
1 N/A

70.2
682573-1

CHRÁNIČ ŠNÚRY10  GA7010C/9010C
1 N/A

71
666855-9

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-4.0
1 N/A

71.2
665890-4

KÁBEL 1,0-5-4,0
1 N/A

72
183920-4

KRYT VYPÍNAČA  r+l  JR3050T
1 N/A

72 *** INC. 64
N/A

73
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
5 N/A

74
125523-8

GEAR HOUSING COVER ASS.  new
1 N/A

74 *** INC. 3-15,18,19,22,23,25-32
N/A

1001
824734-9

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1001.2
824734-9

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1001.3
821621-3

TRANSPORTKOFFER JR3050T/60T/70
1 N/A

1002
792003-5

RECIPRO SAW BLADE SET
1 N/A

1002.2
B-05038

RECIPRO SAW BLADE FOR METAL
1 N/A

1003
B-05044

RECIPRO SAW BLADE FOR PLYWOOD
1 N/A

1004
B-05153

RECIPRO SAW BLADE FOR WOOD
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:52 AM / 

http://www.tcpdf.org

